

通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰在新街口为你报道

# 一掰就断, 雨污分流查出“问题砖”

还有哪里的工程有问题? 24小时开通举报热线86996100

用于小区雨污分流工程的新砖头,被水浸泡之后,用手一掰竟然就断了。在接到市民举报后,南京市市政公用工程质量安全监督站介入调查,认定龙园西路宝地园小区的雨污分流工程施工方确实使用了劣质砖。昨天,监督站对项目负责人和总监理工程师都亮出了“红牌”警示,这也是今年以来市政工程首次亮出“红牌”。

为了更好地确保工程质量安全,市政工程质监站也通过快报公布举报热线86996100,欢迎市民共同来监督举报。

## 荒唐!

### 砖头被水泡“酥”了

张振祥大爷家住鼓楼区龙园西路宝地园小区,最近,小区里正在进行雨污分流施工。

张大爷家楼下运来了一堆青色砖头,约30厘米长、10多厘米宽。有一天,下了一夜的雨,早晨张大爷下楼一看,吓了一跳,这堆砖头经过雨水冲刷,竟然流出一地的泥渣,砖头堆下一片乌黑。

他随手拿了一块,没想到用手一掰,砖头竟然断了。当时旁边还有位年轻女士,也试着用高跟鞋踩了一下,一脚下去,砖裂开了!

被雨水一泡就成了“豆腐”,这样的劣质砖居然要用在

雨污工程上? 砖头砌在窨井里,常年污水浸泡,那整个工程还不都成了烂泥一堆? 气愤的张大爷赶紧举报。

## 胆大!

### 厂家早就上了黑名单

南京市市政公用工程质量安全监督站的宋练艺昨天表示:这批砖,光是从外观上看,就可以认定存在严重的质量缺陷。“相关施工和监理单位确实存在严重的过失行为。”

根据调查,实施宝地园片区雨污分流工程的是南京康鼎路桥建设有限公司,而这批劣质砖,出自镇江句容宝华镇楠江水泥制品厂。

施工方的进货单上写着:这批问题砖块是施工方在3月26日进的货。然而,早在几天前,也就是3月21日,南京市市政工程质监站已经在其官方网站上,公布了一批问题材料商的名单,要求这些厂家的产品必须清退出场。其中就包括这家镇江句容宝华镇的楠江水泥制品厂。

然而,承接宝地园片区雨污分流工程的施工方,不但没清场,还在公告发出后,又擅自从问题厂家进货,也没有按照规定进行报验,让劣质砖轻易流入施工现场。

“施工单位擅自使用,监理单位又没起到监理责任。”宋练艺称,如果在施工过程中,监理单位严格履行材料进场报验手续,就不会发生这种问题。

## 重罚!

### 责令施工单位停止施工

昨天,南京市工程质监站拿出了处理意见:南京康鼎路桥建设有限公司被责令停止在南京全市范围内的所有市政雨污分流项目的施工。从即日起,对项目负责人马启腾亮“红牌”警示,亮牌期限为60天;对总监理工程师李明波亮“红牌”警示,亮牌期限为60天。这意味着,两位责任人在60天之内,不得在南京全市范围内从事与市政工程相关的工作。

此外,相关施工单位必须立即对不符合要求的部位进行返工,对此次涉及的施工单位、项目负责人和监理单位、总监理工程师予以全市通报批评。

南京市环境综合整治指挥部常务副总指挥冯树云说,最近连续亮出“黄牌”和“红牌”,是给那些不负责任的施工单位敲警钟。对全市正在施工的4条主干道、25条街巷以及各小区施工,指挥部组织了全面检查,并将继续对施工材料实行频繁抽检,一旦发现违规行为,立即从严、从重、从快处理。

## 欢迎举报

为了发动市民共同来监督工程质量,南京市市政公用工程质量安全监督站也公布了24小时咨询举报电话:86996100。

## 》》相关新闻

快报记者 孙兰兰为你报道

南京公布一季度市政材料抽检结果  
部分产品不合格,退场!

近日,南京市市政公用工程质量安全监督站在官网上公布了今年一季度对工程原材料进行专项抽检的结果,部分产品被判不合格,责令其立即退出施工现场。

专项检查结果显示:南京国晋塑胶制品有限公司所供应产品经抽测及复试均不合格,责令其产品立即退场,产品暂不得在全市市政基础设施工程中使用。山西省泽州县天兵球磨井盖厂、南京淳斌建材公司、句容宝华镇楠江水泥制品厂、山西省泽州县工商联友谊铸造厂、南京江宁区志远新型建材厂所供应产品经抽测检查不合格,责令其立即退场,产品不得在本市市政基础设施工程中使用。

杭州易世达实业有限公司未按规定办理《南京市市政基础设施工程材料供应单位信息登记手册》,责令其立即退场,补办《手册》前不得在本市市政基础设施工程中使用。

上海公元建材发展有限公司、句容万方水泥制品有限公司所供应产品经抽测不合格,责令现场产品立即退场,企业落实整改,经复查符合要求后,方可恢复申领手册。

通讯员 秋光训 快报记者 孙兰兰为你报道

## 才出新的后宰门街 怎么路面又裂了?

原来,地下竟有几百个空腔

去年刚刚出新完的后宰门街,路面居然出现开裂、坑洼不平的情况。难道又是个“路裂裂”的问题工程?昨天,南京市环境综合整治指挥部就此召开新闻发布会表示:路面出现沉降,是因为地下有大量的空腔,整个地下结构变成了“蜂窝”。

昨天下午,记者来到后宰门街,部分路面果然出现沉降破损等现象。这条街是去年才出新整治的。对此,玄武区住建局总工程师王继宁介绍说,看到这种情况,他们也非常惊讶,组织对全线进行了排查。“我们委托专业单位实施了全线地探雷达探测,结果发现在路面以下0.5米~2.5米范围内存在空腔。”

王继宁说,这段600米的路,地下竟然就跟蜂窝似的。为何会产生“蜂窝”式空腔?玄武区住建局召开了专题专家会议,分析了产生原因。“每一次开挖,就把土层搅一遍,反复开挖对地下结构肯定有不良影响。”据了解,专家们建议采用注浆工艺来真实地下空腔,消除病害。玄武区住建局已经组织施工单位在夜间采用小型器具进行注浆处理,预计4月10日能够完工。

既然出现了空腔,为何道路整治的时候没发现呢?对此,王继宁解释说,这种空腔只有用雷达才能探测出来,而一般道路施工中,不会使用雷达。

# 南京雨花男科 十年凝聚实力

## 见证男科十年

从上个世纪60年代男科学的初步形成,到1998年中华医学会男科学会正式成立,十多年来,我国男科医学发生了翻天覆地的变化。从无到有,从小到大,从模仿到创新,从追赶超越,男科走出了一条光辉灿烂的十年道路。如今的男科学已经从单一的治疗模式逐步转变为融治疗、预防、保健、养生、康复为一体的多元化治疗服务模式。

最新调查显示,我国男性泌尿疾病正以每年3%的速度递增,40岁以上男性八成夫妻生活质量下降;有近一亿的男性不同程度地患过生理功能障碍疾病;全国有近5000万的男性因为各种泌尿疾病导致不育;男性患者就医意识普遍较弱,75%的患者不愿就诊,远低于女性就诊水平。

## 打造南京男科领域第一品牌

南京雨花男科医院坐落于交通便利的雨花台区雨花东路19号,是一座温馨典雅的现代化建筑,是南京市医保定点的专业特色的男性疾病诊疗机构。医院开业至今,已形成集预防、检测、保健、医疗、康复服务为一体的男科特色医院。现开设:前列腺疾病诊疗中心、男性传播疾病检测预防治疗中心、男性功能障碍综合治疗基地、生殖整形治疗科等一整套高标准的治疗体系。

在以人为本的今天,医院秉承“弘扬医德、尊重科学、诚信求精、毕生奉献”的办院宗旨,积极倡导“严谨、求实、博爱、奉献”的人文精神,以优质的医疗服务,精湛的医疗技术和科学的经营管理,热忱为国内外病友提供更多更好的服务,,不仅赢得广大男性患者的青睐和良好的社会口碑,同时也成为石城男科医疗卫生行业的标兵和先进代表,为实现“健康每一个男人,幸福每一个家庭,构建和谐社会”做出了应有的贡献。

健康热线:  
025-52225999

## 解除前列腺炎的困扰

病。在前列腺受到炎症破坏后,导致精液质量下降,生存能力降低,很可能引起不育症。

### Mcdr脉冲导融系统

#### 解决前列腺根治难题

前列腺炎疾病有很多种,其中慢性细菌性前列腺炎占30%,急性前列腺炎占10%。以综合治疗为特色,以Mcdr脉冲导融系统为突破龙头的“五步强化疗法”,以整体调理、解毒排毒、脉冲攻坚、药物强化、巩固保持为基本内容,可快速清除前列腺管内的脓液、毒素和分泌物,修复炎症损伤,恢复前列腺正常生理功能。

## 解决男人无后的尴尬

关方面的体检和实验室检查时才发现异常。

### PVP睾丸激活生精疗法

#### 解决男性不育症困扰

PVP睾丸激活生精疗法是治疗男性不育症的全新技术,集中医经络学说、阴阳学说,西医内分泌学说等为一体。根据辩证施治精神,运用中医、西医、针灸治疗、穴位注射、物理疗法,针对男科复杂的病因及症结所在,特别是睾丸疾病进行整体治疗,治疗效果大大

大量临床证明,以Mcdr脉冲导融系统为技术支撑的“五步强化疗法”,在治疗前列腺炎方面取得了突破性进展,攻克了前列腺炎治疗的几个“老大难”问题。它是专业医师的宝贵治疗经验和高新医疗设备紧密结合的产物,使中西医结合的治疗优势有机组合、强效发挥,已帮助众多前列腺炎患者走向康复。

Mcdr脉冲导融系统“五步强化疗法”治疗各种类型前列腺炎,具有无毒副作用,见效快、疗程短、快捷无痛、不易复发的突出优点。

提高。

PVP睾丸激活生精疗法是通过刺激下丘脑分泌GnRH(促性腺激素释放素),直接营养和修复曲精小管、支持细胞、间质细胞和生精小管类肌细胞、生精细胞,有效促进精子生成及精子成活率的提高,对由于精子少、畸形、活动力差、不液化等问题引起的不育症,具有见效快、疗程短、无痛苦、费用低等特点。

## 包皮包皮 小病不可小看

包皮把阴茎龟头全部包住,根本无法上翘,称为“包茎”;能够上翘起,但阴茎龟头不能露出的,称为“包皮过长”。包皮过长、包茎是男性常见病,但病小危害大。包皮过长、包茎容易藏污纳垢,引起包皮炎症,导致阳痿、早泄等性功能障碍,甚至引起阴茎癌变。严重影响男性生活质量,同时还可通过夫妻生活导致女性的妇科疾病。因此,包茎、包皮过长应早治早受益。

### 韩式“360°”包皮微雕美容术 阻断包皮疾病

大量科学分析证明,8-13岁是手术的最佳时期,此年龄段皮脂腺分泌物开始增多,上皮脱落堆积,容易形成包皮垢。错过青少年治疗期的男性,则应于婚前积极治疗。

韩式360°微雕包皮美容术是临床治疗包皮效果最理想的治疗方法。手术由万例手术无事故专家主刀,采用韩国全数码生殖整形治疗系统,治疗包皮包茎自然美观,微创无痛,快速康复,无任何副作用,不影响生活和工作。治疗后光滑无疤痕,外形美观,并可提高性生活质量,为您解决包茎、包皮过长的困扰。

医院地址: http://www.yhnyy.com  
医院地址: 南京市雨花东路19号

乘车路线: 33、101、102、106、137、164路到“立交桥站”下即到; 26、游2、游4、88、105、305路到“雨花台站”向东走至丁字路路口即到; 2、16、49路车的到“雨花台站”下,过铁路天桥左转至丁字路口即到。 地铁至“中华门”站下,3号出口往东300米即到。